



数多くの映画やドラマに登場したあの料理を社食で

アメリカン・シーフード・レストラン「ババ・ガンプ・シュリンプ」 社食提供サービス「びずめし」に加入

サービス開始: 2021年7月5日(月)

アカデミー賞受賞映画「フォレスト・ガンプ」をテーマにしたアメリカン・シーフード・レストラン「ババ・ガンプ・シュリンプ」 国内 3 店舗(東京店/ららぽーと豊洲店/大阪店)は、Gigi 株式会社(本社:福岡市、代表取締役:今井 了介)が運営する飲食店の社食提供サービス「びずめし」に加入、7 月 5 日(月)よりサービスを開始します。

ババ・ガンプ・シュリンプでは、このたびの「びずめし」参加により、食事の栄養と美味しさの満足感に加えて、食事の時間がもたらす癒しと仕事への活力による利用者のサポートを、さらに拡大して参ります。





■「びずめし」とは

Gigi 株式会社が運営する、感謝や応援の気持ちを食事とともにお届けするフードテックサービス「ごちめし」「さきめし」から生まれた飲食店の社食提供サービスで、地域コミュニティに企業と社員がつながる新しい社食スタイルを提案するものです。オフィスエリアも、社員の居住エリアでも、地域の飲食店を社食として利用することができます。本社、拠点などでの勤務、外回りの多い部署や在宅など多様化する勤務形態に応じて、公平な福利厚生として導入いただけます。また、飲食店に足を運ぶことで、新型コロナウィルスによる人々の生活の変化により影響を受けた地域経済を応援でき、地域コミュニティの一員として企業・社員が地域に貢献できるサステナブルな取り組みにつながります。

「びずめし」法人向けサイト: https://bizmeshi.jp/

■「ババ・ガンプ・シュリンプ」 社食提供サービス「びずめし」 サービス導入概要

サービス開始日:2021年7月5日(月)

導入店舗: 「ババ・ガンプ・シュリンプ」国内3店舗

・東京店 東京都文京区春日 1-1-1 LaQua (ラクーア) 1 階・ららぽーと豊洲店 東京都江東区豊洲 2-4-9 ららぽーと豊洲 3 階

・大阪店 大阪府大阪市此花区島屋 6-2-61 ユニバーサル・シティウォーク™大阪 5F

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社 WDI JAPAN マーケティング部 TEL: 03-3470-5307

広報:大林 ohbayashi@wdi.co.jp

【「ババ・ガンプ・シュリンプ」のコンセプト】

「ババ・ガンプ・シュリンプ」は、アカデミー賞受賞映画「フォレスト・ガンプ」をテーマにしたアメリカ・シーフード・レストランです。映画はトム・ハンクス扮する主人公フォレスト・ガンプが友人ババの遺志を継ぎ、エビ漁を始め、大成功するところで終わりますが、もしその後レストランをオープンすればこうなったであろう、という想定がコンセプトとなっており、劇中のシーンをインテリア・モチーフに取り入れたカジュアルな雰囲気の中、ボリュームがあり、気軽に食べられるシュリンプを中心としたシーフード、ハンバーガー、サンドイッチ、前菜、サラダ、デザートなど、各種のアメリカ南部料理をご用意しております。また、店内は波型の鉄トタン壁や粗削りの木材などを使い、エビ漁の漁師小屋の雰囲気で作られ、映画の中の時代を象徴するものや、フォレスト・ガンプの顔、劇中の映像写真、衣装など、映画のシーンを彷彿とさせるものであふれていて、映画を観た方にはたまらない演出が盛りだくさん。もちろん観ていない方にも楽しめる店づくりになっています。

【国内「ババ・ガンプ・シュリンプ」店舗】

・東京店 東京都文京区春日1-1-1 LaQua (ラクーア) 1階

TEL. 03-3868-7041

・ららぽーと豊洲店 東京都江東区豊洲2-4-9 ららぽーと豊洲3階

TEL. 03-6910-1442

・大阪店 大阪府大阪市此花区島屋6-2-61 ユニバーサル・シティウォーク™大阪5F

TEL. 06-4804-3880

【ホームページ】 <u>http://www.bubbagump.jp/</u>

(Facebook) https://www.facebook.com/bubbagump.jp/

(Instagram) https://www.instagram.com/bubbagump_japan/ @bubbagump_japan



東京店



ららぽーと豊洲店



大阪店

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】 株式会社WDI JAPAN マーケティング部 TEL, 03-3470-5307

担当:大林 (ohbayashi@wdi.co.jp)